

В Н О В О М С Е З О Н Е

Беседа с директором Хакасского областного национального театра Гладких С. А

Коллектив Хакасского областного национального театра вернулся из летних гастрольных поездок. За лето артисты побывали в Ширинском, Аскизском, Бейском, Таштыпском и Боградском районах. Поставлено около 100 спектаклей.

Оказана помощь коллективам художественной самодеятельности. Для участников самодеятельных кружков читались лекции, проводились беседы. Членов кружков всегда приглашали на предварительный просмотр спектаклей, с ними коллектив театра поддерживал творческое общение, помогал в постановке пьес на клубной сцене.

Большой популярностью среди членов самодеятельных коллективов пользовались беседы главного режиссера театра т. Сусанова. Его беседы «Как работать над пьесой», «Работа над сценическим образом» и другие способствовали творческому росту участников ху-

дожественной самодеятельности.

К предстоящему сезону коллектив театра начал готовиться с лета. Во время гастрольных поездок проводили репетиции пьес, принятых к постановке в новом сезоне.

С большой ответственностью отнесся творческий коллектив театра к составлению репертуара. В нынешнем сезоне зритель увидит ряд новых работ театра. Будет осуществлена, в частности, постановка пьесы прогрессивного французского драматурга Роже Вайяна «Полковник Фостер признает себя виновным». Этот спектакль расскажет о героической борьбе корейских патриотов против американских интервентов. Намечено также поставить «Сердце—не камень» А. Н. Островского и ряд других спектаклей. Для детей младшего возраста театр готовит пьесу С. Михалкова «Зайка-Зазнайка».

В нынешнем театральном сезоне намечено значительно увели-

чить число выездных спектаклей. Театр будет регулярно обслуживать трудящихся Черногорска, побывает в колхозах и совхозах Усть-Абаканского и Алтайского районов, обслужит рабочие клубы многих предприятий города Абакана и области.

Весь советский народ воодушевлен решениями исторического XIX съезда родной Коммунистической партии. Великие планы, намечаемые нашей партией, вдохновляют нас на создание высококачественных и совершенных в художественном отношении спектаклей.

В создании идейно-художественных спектаклей, в наиболее полном удовлетворении возросших запросов нашего зрителя — взыскательнейшего ценителя искусства — творческий коллектив Хакасского областного национального театра видит свою цель, свою первую обязанность.

Адрес редакции: г. Абакан, Советская, 21. Телефоны: редактора—3-28, зам. редактора—7-31, АЧ00205. сельскохозяйственного и промышленного отделов—6-52, отдела писем—9-30. Типогра-

16 OKT 1952

г. Абакан

СОВЕТСКАЯ ХАКАССКАЯ